

A TANÁCS (KKBP) 2022/267 HATÁROZATA**(2022. február 23.)****az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések miatti korlátozó intézkedésekről szóló 2014/145/KKBP határozat módosításáról**

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Unióról szóló szerződésre és különösen annak 29. cikkére,

tekintettel az Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselőjének javaslatára,

mivel:

- (1) A Tanács 2014. március 17-én elfogadta a 2014/145/KKBP határozatot ⁽¹⁾.
- (2) Az Unió továbbra is töretlenül támogatja Ukrajna szuverenitását és területi integritását.
- (3) A 2021. június 24-i és 25-i következtetéseiben az Európai Tanács felszólította Oroszországot, hogy teljes mértékben vállalja felelősségét a minszki megállapodások teljes körű végrehajtásának biztosításáért az uniós álláspont érdemi megváltoztatásának kulcsfontosságú feltételeként. Hangsúlyozta annak szükségességét, hogy az Unió és tagállamai határozott és koordinált választ adjanak Oroszország bármely további rosszindulatú, jogellenes és bomlasztó tevékenységére, teljes mértékben felhasználva az Unió rendelkezésére álló valamennyi eszközt, és biztosítva a partnerekkel való koordinációt. Ennek érdekében az Európai Tanács felkérte a Bizottságot és az Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselőjét (a továbbiakban: a főképviselő) is, hogy terjesszenek elő további korlátozó intézkedésekre vonatkozó opciókat, ideértve a gazdasági szankciókat is.
- (4) 2021. december 16-i következtetéseiben az Európai Tanács hangsúlyozta annak sürgős szükségességét, hogy Oroszország enyhítse az Ukrajnával közös határa mentén megnövelt katonai jelenlét és az agresszív retorika által okozott feszültségeket. Az Európai Tanács újólal megerősítette, hogy teljes mértékben támogatja Ukrajna szuverenitását és területi integritását. Miközben ösztönzi a diplomáciai erőfeszítéseket, és támogatja a normandiai formátumot a minszki megállapodások teljes körű végrehajtásának elérése terén, az Európai Tanács kijelentette, hogy az Ukrajnával szembeni minden további katonai agresszióknak válaszul komoly következményei és súlyos ára lesz, ideértve a partnerekkel koordinált korlátozó intézkedéseket is.
- (5) A Tanács 2022. január 24-én következtetéseket hagyott jóvá, amelyekben elítélte Oroszország Ukrajnával szembeni folytatódó agresszív cselekményeit és fenyegetéseit, továbbá felszólította Oroszországot a dezesskalálásra, a nemzetközi jog tiszteletben tartására, és arra, hogy a kialakított nemzetközi mechanizmusokon keresztül konstruktívan vegyen részt a párbeszédben. A Tanács újólal megerősítette az Unió maradéktalan elkötelezettségét azon alapelvek iránt, amelyekre az európai biztonság épül, és amelyek szerepelnek az Egyesült Nemzetek (ENSZ) Alapokmányában és az Európai Biztonsági és Együttműködési Szervezet alapító okirataiban, ideértve a Helsinkii Záróokmányt és a Párizsi Chartát. Ezen alapelvek közé tartozik különösen az államok szuverén egyenlősége és területi integritása, a határok sérthetetlenléte, az erőszakkal való fenyegetéstől, illetve az erőszak alkalmazásától való tartózkodás, és az államok szabadsága, hogy megválaszthassák vagy megváltoztathassák saját biztonsági megoldásaikat. A Tanács kijelentette, hogy az említett elvek nem képezhetik sem alku, sem pedig felülvizsgálat vagy újraértelmezés tárgyát, és hogy ezen elvek Oroszország általi megsértése akadályát képezi egy közös és oszthatatlan biztonsági térség létrehozásának Európában, valamint fenyegeti a békét és a stabilitást az európai kontinensen. Emlékeztetve az Európai Tanács 2021. december 16-i következtetéseire, a Tanács újólal megerősítette, hogy az Oroszország által Ukrajnával szemben elkövetett minden további katonai agresszióknak komoly következményei és súlyos ára lesz, ideértve az ágazati és egyedi korlátozó intézkedések széles körét, amelyek elfogadására a partnerekkel koordinálva fog sor kerülni.
- (6) Az oroszországi Állami Duma 2022. február 15-én megszavazta egy olyan határozat megküldését, amelyben felkéri Vlagyimir Putyin elnököt, hogy ismerje el független államokként Kelet-Ukrajnának a szeparatisták által követelt részeit.

⁽¹⁾ A Tanács 2014/145/KKBP határozata (2014. március 17.) az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések miatti korlátozó intézkedésekről (HL L 78., 2014.3.17., 16. o.).

- (7) A főképviselő 2022. február 19-én nyilatkozatot adott ki az Unió nevében, kifejezve aggodalmát az orosz katonai erők masszív jelenléte miatt Ukrajnában és Ukrajna körül, és sürgette Oroszországot, hogy vegyen részt érdemi párbeszédben és diplomáciai tevékenységben, tanúsítson önmérsékletet, és dezeszkaláljon a katonai erők Ukrajna határainak közeléből való jelentős kivonása útján. Az Unió kijelentette, hogy az Oroszország által Ukrajnával szemben elkövetett minden további katonai agresszióknak válaszul komoly következményei és súlyos ára lesz, ideértve a partnerekkel koordinált korlátozó intézkedéseket is.
- (8) Az Oroszországi Föderáció elnöke 2022. február 21-én rendeletet írt alá, amelyben elismerte Ukrajna Donyeck és Luhanszk régiójának (oblaszty) nem-kormányzati ellenőrzés alatt álló területei „függetlenségét és szuverenitását”, és elrendelte orosz fegyveres erőknek az említett területekre vezénylését.
- (9) Az oroszországi Állami Duma 2022. február 22-én egyhangúlag megállapodott abban, hogy a kelet-ukrajnai szakadár régiókat szuverén államokként ismeri el, valamint barátsági és kölcsönös segítségnyújtási megállapodásokat erősített meg.
- (10) A főképviselő 2022. február 22-én az Unió nevében nyilatkozatot adott ki, amelyben elítélte az Oroszországi Föderáció elnökének azon döntését, hogy független entitásokként ismeri el Ukrajna Donyeck és Luhanszk régiójának (oblaszty) nem-kormányzati ellenőrzés alatt álló területeit, valamint az ezt követő döntést orosz csapatoknak az említett területekre küldéséről. Az említett jogellenes cselekmény még inkább aláássa Ukrajna szuverenitását és függetlenségét, és súlyosan sérti a nemzetközi jogot és a nemzetközi megállapodásokat, ideértve az ENSZ Alapokmányát, a Helsinkai Záróokmányt, a Párizsi Chartát és a budapesti megállapodást, valamint a minszki megállapodásokat és az ENSZ Biztonsági Tanácsának 2202 (2015) sz. határozatát. A főképviselő sürgette Oroszországot mint a konfliktusban részt vevő felet, hogy vonja vissza az említett elismerést, tartsa be kötelezettségvállalásait, tartsa tiszteletben a nemzetközi jogot, és térjen vissza a normandiai formátumban és a háromoldalú összekötő csoportban folytatott megbeszélésekhez. A főképviselő bejelentette, hogy az Unió további korlátozó intézkedések sürgős elfogadásával fog reagálni Oroszország ezen legutóbbi jogsértéseire.
- (11) Tekintve a helyzet súlyosságát, a Tanács úgy véli, hogy az Állami Duma 336 tagját fel kell venni a korlátozó intézkedések hatálya alá tartozó személyeknek, szervezeteknek és szerveknek a 2014/145/KKBP határozat mellékletében foglalt jegyzékébe, mivel megszavazták azt a határozatot, amelyben felkéri Vlagyimir Putyin elnököt, hogy független államokként ismerje el Kelet-Ukrajnának a szeparatisták által követelt részeit.
- (12) A 2014/145/KKBP határozatot ezért ennek megfelelően módosítani kell,

ELFOGADTA EZT A HATÁROZATOT:

1. cikk

Az e határozat mellékletében felsorolt személyeket és szervezeteket fel kell venni a 2014/145/KKBP határozat mellékletében foglalt jegyzékbe.

2. cikk

Ez a határozat az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetésének napján lép hatályba.

Kelt Brüsszelben, 2022. február 23-án

a Tanács részéről
az elnök
J.-Y. LE DRIAN

MELLÉKLET

A következő személyeket és szervezeteket fel kell venni a személyeknek, szervezeteknek és szerveknek a 2014/145/CFSP határozat mellékletében foglalt jegyzékébe:

Személyek

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
235.	Gennady Andreevich Zyuganov (Зюганов Геннадий Андреевич)	Születési idő: 1944.6.26.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
236.	Yury Vyacheslavovich Afonin (Афонин Юрий Вячеславович)	Születési idő: 1977.3.22.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
237.	Vladimir Kashin (Кашин Владимир Иванович)	Születési idő: 1948.8.10.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
238.	Dmitry Novikov (Новиков Дмитрий Георгиевич)	Születési idő: 1969.9.12.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
239.	Nikolay Kharitonov (Харитонов Николай Михайлович)	Születési idő: 1948.10.30.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
240.	Nikolai Kolomeytshev (Коломейцев Николай Васильевич)	Születési idő: 1956.9.1.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
241.	Sergey Shargunov (Шаргунов Сергей Александрович)	Születési idő: 1980.5.12.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
242.	Vadim Kumin (Кумин Вадим Валентинович)	Születési idő: 1973.1.1.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
243.	Yury Sinelshchikov (Синельщиков Юрий Петрович)	Születési idő: 1947.9.26.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
244.	Kazbek Taysayev (Тайсаев Казбек Куцукович)	Születési idő: 1967.2.12.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
245.	Alexey Kurinny (Куринный Алексей Владимирович)	Születési idő: 1974.1.18.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
246.	Anzhelika Glazkova (Глазкова Анжелика Егоровна)	Születési idő: 1968.12.28.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
247.	Alexander Yushchenko (Ющенко Александр Андреевич)	Születési idő: 1969.11.19.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
248.	Vyacheslav Markhayev (Мархаев Вячеслав Михайлович)	Születési idő: 1955.6.1.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
249.	Anatoly Bifov (Бифов Анатолий Жамалович)	Születési idő: 1963.1.7.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
250.	Nikolay Arefyev (Николай Васильевич Арефьев)	Születési idő: 1949.3.11.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
251.	Boris Komotsky (Комоцкий Борис Олегович)	Születési idő: 1956.1.31.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
252.	Irina Filatova (Филатова Ирина Анатольевна)	Születési idő: 1978.8.8.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
253.	Sergey Levchenko (Левченко Сергей Георгиевич)	Születési idő: 1953.11.2.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
254.	Artyom Prokofyev (Прокофьев Артём Вячеславович)	Születési idő: 1983.12.31.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
255.	Maria Drobot (Дробот Мария Владимировна)	Születési idő: 1982.3.21.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
256.	Ivan Babich (Бабич Иван Николаевич)	Születési idő: 1982.9.2.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
257.	Nikolay Osadchy (Осадчий Николай Иванович)	Születési idő: 1957.12.8.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
258.	Alexey Korniyenko (Корниенко Алексей Викторович)	Születési idő: 1976.7.22.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
259.	Sergey Gavrilov (Гаврилов Сергей Анатольевич)	Születési idő: 1966.1.27.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
260.	Nikolay Ivanov (Иванов Николай Николаевич)	Születési idő: 1957.1.17.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
261.	Roman Lyabikhov (Лябихов Роман Михайлович)	Születési idő: 1973.5.7.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
261.	Vladimir Isakov (Исаков Владимир Павлович)	Születési idő: 1987.2.25.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
263.	Renat Suleymanov (Сулейманов Ренат Исмаилович)	Születési idő: 1965.12.24.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
264.	Vladimir Blotsky (Блоцкий Владимир Николаевич)	Születési idő: 1977.11.10.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
265.	Sergey Panteleyev (Пантелеев Сергей Михайлович)	Születési idő: 1951.7.4.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
266.	Georgy Kamnev (Камнев Георгий Петрович)	Születési idő: 1983.1.5.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
267.	Nikolay Vasilyev (Васильев Николай Иванович)	Születési idő: 1958.3.28.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
268.	Boris Ivanyuzhenkov (Иванюженков Борис Викторович)	Születési idő: 1966.2.28.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
269.	Viktor Sobolev (Соболев Виктор Иванович)	Születési idő: 1950.2.23.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
270.	Mikhail Avdeyev (Авдеев Михаил Юрьевич)	Születési idő: 1977.3.6.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
271.	Nina Ostanina (Останина Нина Александровна)	Születési idő: 1955.12.26.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
272.	Yevgeny Bessonov (Бессонов Евгений Иванович)	Születési idő: 1968.11.26.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
273.	Nikolay Yezersky (Езерский Николай Николаевич)	Születési idő: 1956.5.8.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
274.	Sergei Obukhov (Обухов Сергей Павлович)	Születési idő: 1958.10.5.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
275.	Denis Parfyonov (Парфенов Денис Андреевич)	Születési idő: 1987.9.22.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
276.	Andrei Anatolyevich Alekhin (Андрей Анатольевич Алехин)	Születési idő: 1959.2.9.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
277.	Petr Revoldovich Ammosov (Аммосов Петр Револьдович)	Születési idő: 1966.9.22.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
278.	Sergei Kazankov (Казанков Сергей Иванович)	Születési idő: 1972.10.9.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
279.	Oleg Lebedev (Лебедев Олег Александрович)	Születési idő: 1976.10.12.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
280.	Mikhail Matveyev (Матвеев Михаил Николаевич)	Születési idő: 1968.5.13.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
281.	Maria Prusakova (Прусакова Мария Николаевна)	Születési idő: 1983.9.4.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
282.	Oleg Smolin (Смолин Олег Николаевич)	Születési idő: 1952.2.10.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
283.	Mikhail Shcharov (Щапов Михаил Викторович)	Születési idő: 1975.9.20.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
284.	Sergei Karginov (Каргинов Сергей Генрихович)	Születési idő: 1969.9.5.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
285.	Yaroslav Nilov (Нилов Ярослав Евгеньевич)	Születési idő: 1982.3.20.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
286.	Vladimir Sipyagin (Владимир Владимирович Сипягин)	Születési idő: 1970.2.19.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
287.	Vasily Vlasov (Власов Василий Максимович)	Születési idő: 1995.6.27.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
288.	Boris Chernyshov (Чернышов Борис Александрович)	Születési idő: 1991.6.25.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
289.	Andrey Lugovoy (Луговой Андрей Константинович)	Születési idő: 1966.9.19.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
290.	Dmitry Svishchev (Свищев Дмитрий Александрович)	Születési idő: 1969.5.22.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
291.	Valery Seleznyov (Селезнев Валерий Сергеевич)	Születési idő: 1964.9.5.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
292.	Kaplan Panesh (Панеш Каплан Мутдинович)	Születési idő: 1974.9.4.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
293.	Arkady Svistunov (Свистунов Аркадий Николаевич)	Születési idő: 1965.4.28.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
294.	Stanislav Naumov (Наумов Станислав Александрович)	Születési idő: 1972.10.4.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
295.	Vladimir Koshelev (Кошелев Владимир Алексеевич)	Születési idő: 1974.10.1.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
296.	Ivan Musatov (Мусатов Иван Михайлович)	Születési idő: 1976.2.14.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
297.	Yevgeny Markov (Марков Евгений Владимирович)	Születési idő: 1973.11.8.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
298.	Ivan Sukharev (Сухарев Иван Константинович)	Születési idő: 1978.6.10.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
299.	Boris Paykin (Пайкин Борис Романович)	Születési idő: 1965.3.26.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
300.	Yuri Napso (Напсо Юрий Аисович)	Születési idő: 1973.4.17.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
301.	Aleksei Didenko (Диденко Алексей Николаевич)	Születési idő: 1983.3.30.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
302.	Aleksei Zhuravlyev (Журавлев Алексей Александрович)	Születési idő: 1962.6.30.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
303.	Sergei Leonov (Леонов Сергей Дмитриевич)	Születési idő: 1983.5.9.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
304.	Gennady Semigin (Семигин Геннадий Юрьевич)	Születési idő: 1964.3.23.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
305.	Aleksandr Terentyev (Терентьев Александр Васильевич)	Születési idő: 1961.1.1.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
306.	Fedot Tumusov (Тумусов Федот Семёнович)	Születési idő: 1955.6.30.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
307.	Timur Kanokov (Канокров Тимур Борисович)	Születési idő: 1972.9.24.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
308.	Igor Ananskikh (Ананских Игорь Александрович)	Születési idő: 1966.9.6.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
309.	Vadim Belousov (Белусов Вадим Владимирович)	Születési idő: 1960.10.2.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
310.	Dmitry Gusev (Гусев Дмитрий Геннадьевич)	Születési idő: 1972.7.23.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
311.	Aleksandr Remezkov (Ремезков Александр Александрович)	Születési idő: 1962.4.7.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
312.	Andrei Kuznetsov (Кузнецов Андрей Анатольевич)	Születési idő: 1972.5.29.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
313.	Sergei Kabyshev (Кабышев Сергей Владимирович)	Születési idő: 1963.9.4.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
314.	Mikhail Delyagin (Деягин Михаил Геннадьевич)	Születési idő: 1968.3.18.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
315.	Oleg Nilov (Нилов Олег Анатольевич)	Születési idő: 1962.5.8.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
316.	Nikolai Burluyayev (Бурляев Николай Петрович)	Születési idő: 1946.8.3.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
317.	Anatoli Aksakov (Аксаков Анатолий Геннадьевич)	Születési idő: 1957.11.28.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
318.	Aleksandr Aksyonenko (Аксёненко Александр Сергеевич)	Születési idő: 1986.3.8.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
319.	Anatoly Wasserman (Анатолий Александрович Вассерман / укр. Анатолій Олександрович Вассерман)	Születési idő: 1952.12.9.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
320.	Valery Gartung (Валерий Карлович Гартунг)	Születési idő: 1960.11.12.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
321.	Yuri Grigoryevich (Григорьев Юрий Иннокентьевич)	Születési idő: 1969.9.20.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
322.	Dmitri Kuznetsov (Кузнецов Дмитрий Вадимович)	Születési idő: 1975.3.5.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
323.	Yana Lantratova (Лантратова Яна Валерьевна)	Születési idő: 1988.12.14.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
324.	Anatoli Lisitsyn (Лисицын Анатолий Иванович)	Születési idő: 1947.6.26.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
325.	Galina Khovanskaya (Хованская Галина Петровна)	Születési idő: 1943.8.23.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
326.	Sergey Yakhnyuk (Сергей Васильевич Яхнюк)	Születési idő: 1962.7.3.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
327.	Alexander Yakubovsky (Александр Владимирович Якубовский)	Születési idő: 1985.5.7.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
328.	Azat Ferdinandovich Yagafarov (Ягафаров Азат Фердинандович)	Születési idő: 1961.4.4.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
329.	Aleksandr Shcherbakov (Александр Владимирович Щербаков)	Születési idő: 1965.5.12.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
330.	Nikolai Shcheglov (Щеглов Николай Михайлович)	Születési idő: 1960.3.16.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
331.	Adalbi Shhagoshev (Адальби Люлевич Шхагошев)	Születési idő: 1967.6.6.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
332.	Vadim Shuvalov (Вадим Николаевич Шувалов)	Születési idő: 1958.2.17.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
333.	Igor Shubin (Игорь Николаевич Шубин)	Születési idő: 1955.12.20.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
334.	Nadezhda Shkolkina (Надежда Васильевна Школкина)	Születési idő: 1970.5.12.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
335.	Anton Shipulin (Антон Владимирович Шипулин)	Születési idő: 1987.8.21.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
336.	Yuri Shvytkin (Юрий Николаевич Швыткин)	Születési idő: 1965.5.24.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
337.	Sergey Chizhov (Сергей Викторович Чижов)	Születési idő: 1964.3.16.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
338.	Alexey Chernyak (Алексей Юрьевич Черняк)	Születési idő: 1973.8.27.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
339.	Sergei Tsepikov (Сергей Владимирович Чепиков)	Születési idő: 1967.1.30.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
340.	Nikita Yurevich Chaplin (Чаплин, Никита Юрьевич)	Születési idő: 1982.7.28.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
341.	Elena Moiseevna Tsunaeva (Елена Моисеевна Цунаева)	Születési idő: 1969.1.13.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
342.	Nikolay Grigorevich Tsed (Николай Григорьевич Цед)	Születési idő: 1959.1.6.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
343.	Murat Khasanov (Мурат Русланович Хасанов)	Születési idő: 1970.12.10.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
344.	Ekaterina Vladimirovna Kharchenko (Харченко Екатерина Владимировна)	Születési idő: 1977.8.11.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
345.	Sultan Khamzaev (Хамзаев Бийсултан Султанбиевич)	Születési idő: 1982.5.24.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
346.	Tamara Frolova (Тамара Ивановна Фролова)	Születési idő: 1959.11.2.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
347.	Vyacheslav Vasilevich Fomichev (Вячеслав Васильевич Фомичёв)	Születési idő: 1965.4.26.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
348.	Vyacheslav Fetisov (Вячеслав Фетисов)	Születési idő: 1958.4.20.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
349.	Pavel Fedyaev (Павел Михайлович Федеяев)	Születési idő: 1982.7.31.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
350.	Yevgeny Fyodorov (Евгений Алексеевич Фёдоров)	Születési idő: 1963.5.11.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
351.	Airat Farrakhov (Айрат Закиевич Фаррахов)	Születési idő: 1968.2.17.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
352.	Oksana Fadina (Оксана Николаевна Фаина)	Születési idő: 1976.7.3.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
353.	Rimma Amirovna Utyasheva (Римма Амировна Утяшева)	Születési idő: 1952.1.3.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
354.	Larisa Tutova (Лариса Николаевна Тутова)	Születési idő: 1969.10.18.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
355.	Artyom Turov (Артём Викторович Туров)	Születési idő: 1984.3.1.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
356.	Andrey Fedorovich Trifonov (Андрей Фёдорович Трифонов)	Születési idő: 1965.5.1.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
357.	Aleksandr Pavlovich Teterdinko (Александр Павлович Тетердинко)	Születési idő: 1983.11.20.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
358.	Roman Teryushkov (Роман Игоревич Терюшков)	Születési idő: 1979.12.20.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
359.	Mikhail Terentyev (Михаил Борисович Терентьев)	Születési idő: 1970.5.14.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
360.	Sergey Ten (Сергей Юрьевич Тен)	Születési idő: 1976.8.25.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
361.	Muslim Barisovich Tatriev (Муслим Барисович Татриев)	Születési idő: 1980.1.11.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
362.	Michail Vasilevich Tarasenko (Михаил Васильевич Тарасенко)	Születési idő: 1947.11.21.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
363.	Artur Taymazov (Артур Борисович Таймазов)	Születési idő: 1979.7.20.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
364.	Ekaterina Stenyakina (Екатерина Петровна Стенякина)	Születési idő: 1985.5.4.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
365.	Mikhail Starshinov (Михаил Евгеньевич Старшинов)	Születési idő: 1971.12.12.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
366.	Aleksandr Yurevich Spiridonov (Александр Юрьевич Спиридонов)	Születési idő: 1989.1.3.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
367.	Sergey Anatolevich Solovev (Сергей Анатольевич Соловьев)	Születési idő: 1961.5.1.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
368.	Sergey Sokol (Сергей Михайлович Сокол)	Születési idő: 1970.12.17.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
369.	Viktor Vladimirovich Smirnov (Виктор Владимирович Смирнов)	Születési idő: 1968.9.9.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
370.	Valeriy Skrug (Валерий Степанович Скруг)	Születési idő: 1963.6.20.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
371.	Andrei Skoch (Андрей Владимирович Сkoch)	Születési idő: 1966.1.30.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
372.	Gennadiy Sklyar (Геннадий Иванович Скляр)	Születési idő: 1952.5.17.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
373.	Aleksandr Anatolevich Skachkov (Александр Анатольевич Скачков)	Születési idő: 1960.11.21.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
374.	Aleksey Sitnikov (Алексей Владимирович Ситников)	Születési idő: 1971.6.19.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
375.	Pavel Vladimirovich Simigin (Симигин Павел Владимирович)	Születési idő: 1968.7.26.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
376.	Leonid Jakovlevitch Simanovskiy (Симановский Леонид Яковлевич)	Születési idő: 1949.7.19.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
377.	Vladimir Borisovich Senin (Сенин Владимир Борисович)	Születési idő: 1960.9.17.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
378.	Viktor Seliverstov (Селиверстов Виктор Валентинович)	Születési idő: 1954.8.2.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
379.	Ayдын Nikolaevich Saryglar (Айдын Николаевич Сарыглар)	Születési idő: 1988.2.22.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
380.	Yuliya Vladimirovna Saranova (Юлия Владимировна Саранова)	Születési idő: 1988.10.21.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
381.	Shamsail Saraliyev (Шамсаил Юнусович Саралиев)	Születési idő: 1973.11.5.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
382.	Aleksandr Samokutyayev (Александр Михайлович Самокутяев)	Születési idő: 1970.3.13.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
383.	Vladimir Igorevich Samokish (Владимир Игоревич Самокиш)	Születési idő: 1975.9.20.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
384.	Alla Leonidovna Salaeva (Алла Леонидовна Салаева)	Születési idő: 1979.9.14.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
385.	Oleg Savchenko (Олег Владимирович Савченко)	Születési idő: 1966.10.25.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
386.	Dmitry Savelyev (Дмитрий Иванович Савельев)	Születési idő: 1971.5.25.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
387.	Khizri Abakarov (Хизри Магомедович Абакаров)	Születési idő: 1960.6.28.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
388.	Bekhan Agayev (Бекхан Вахаевич Агаев)	Születési idő: 1975.3.29.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
389.	Rahim Asimov (Рахим Азизбоевич Азимов)	Születési idő: 1964.8.16.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
390.	Elvira Aitkulova (Эльвира Ринатовна Аиткулова)	Születési idő: 1973.8.19.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
391.	Nikolay Alexeyenko (Николай Николаевич Алексеенко)	Születési idő: 1971.11.29.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
392.	Sergey Altukhov (Сергей Викторович Алтухов)	Születési idő: 1982.2.23.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
393.	Andrey Alshevskih (Андрей Геннадьевич Альшевских)	Születési idő: 1972.5.14.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
394.	Olga Amelchenkova (Ольга Николаевна Амельченкова)	Születési idő: 1990.9.5.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
395.	Andrey Anikeev (Андрей Анатольевич Аникеев)	Születési idő: 1961.12.16.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
396.	Grigori Wiktorowitsch Anikeev (Григорий Викторович Аникеев)	Születési idő: 1972.2.28.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
397.	Igor Antropenko (Игорь Александрович Антропенко)	Születési idő: 1969.12.10.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
398.	Olga Anufriyeva (Ольга Николаевна Ануфриева)	Születési idő: 1974.8.18.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
399.	Valentina Artamonova (Валентина Николаевна Артамонова)	Születési idő: 1960.12.13.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
400.	Aljona Igorevna Arschinova (Алёна Игоревна Аршинова)	Születési idő: 1985.3.3.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
401.	Rinat Ayupov (Ринат Зайдулаевич Аюпов),	Születési idő: 1974.8.13.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
402.	Leonid Babashov (Леонид Иванович Бабашов)	Születési idő: 1966.1.31.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
403.	Timofey Vazhenov (Тимофей Баженов)	Születési idő: 1976.1.25.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
404.	Zarif Baiguskarov (Зариф Закирович Байгускаров)	Születési idő: 1967.6.30.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
405.	Bekchan Barakhoyev (Бекхан Абдулхамидович Барахоев)	Születési idő: 1973.8.1.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
406.	Anton Basansky (Антон Александрович Басанский)	Születési idő: 1987.7.9.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
407.	Rima Akberdinowna Batalova (Рима Акбердиновна Баталова)	Születési idő: 1964.1.1.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
408.	Vitaly Bakhmetyev (Виталий Викторович Бахметьев)	Születési idő: 1961.8.12.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
409.	Badma Bashankaev (Бадма Николаевич Башанкаев)	Születési idő: 1978.6.16.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
410.	Irina Belych (Ирина Викторовна Бельх)	Születési idő: 1964.8.16.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
411.	Svetlana Bessarab (Светлана Викторовна Бессараб)	Születési idő: 1970.12.7.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
412.	Daniil Bessarabov (Даниил Владимирович Бессарабов)	Születési idő: 1976.7.9.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
413.	Sergey Bidonko (Сергей Юрьевич Бидонько)	Születési idő: 1975.8.18.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
414.	Artyom Bichayev (Артем Александрович Бичаев)	Születési idő: 1990.4.4.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
415.	Irek Borissowitsch Boguslawski (Ирек Борисович Богуславский)	Születési idő: 1967.9.9.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
416.	Jelena Bondarenko (Елена Вениаминовна Бондаренко)	Születési idő: 1968.6.10.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
417.	Alexander Borissov (Александр Александрович Борисов)	Születési idő: 1974.8.17.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
418.	Alexander Borodai (Александр Юрьевич Бородай)	Születési idő: 1972.7.25.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
419.	Nikolay Bortsov (Николай Иванович Борцов)	Születési idő: 1945.5.8.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
420.	Sergey Boyarskiy (Сергей Михайлович Боярский)	Születési idő: 1980.1.24.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
421.	Nikolai Brykin (Николай Гаврилович Брыкин)	Születési idő: 1959.11.25.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
422.	Nikolai Buduyev (Николай Робертович Будувев)	Születési idő: 1974.3.24.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
423.	Vadim Bulavinov (Вадим Евгеньевич Булавинов)	Születési idő: 1963.3.20.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
424.	Sergey Burlakov (Сергей Владимирович Бурлаков)	Születési idő: 1971.5.26.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
425.	Vladimir Burmatov (Владимир Владимирович Бурматов)	Születési idő: 1981.8.18.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
426.	Maria Valerjevna Butina (Мария Валерьевна Бутина)	Születési idő: 1988.11.10.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
427.	Tatiana Butskaya (Татьяна Викторовна Буцкая)	Születési idő: 1975.5.8.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
428.	Ernest Valeev (Эрнест Абдулович Валеев)	Születési idő: 1950.4.7.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
429.	Oleg Valenchuk (Олег Дорианович Валенчук)	Születési idő: 1960.9.14.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
430.	Nikolai Valueev (Николай Сергеевич Валуев)	Születési idő: 1973.8.21.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
431.	Maria Vasilkova (Мария Викторовна Василькова)	Születési idő: 1978.2.13.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
432.	Alexey Veller (Алексей Борисович Веллер)	Születési idő: 1966.1.9.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
433.	Sergey Veremeenko (Сергей Алексеевич Веремеенко)	Születési idő: 1955.9.26.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
434.	Roman Vodyanov (Роман Михайлович Водянов)	Születési idő: 1982.11.25.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
435.	Ilya Volfson (Илья Светославович Вольфон)	Születési idő: 1981.6.8.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
436.	Andrey VorobeV (Андрей Викторович Воробьев)	Születési idő: 1985.7.24.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
437.	Anatolij Voronovskiy (Анатолий Вороновский)	Születési idő: 1966.12.28.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
438.	Anatoli Vyborny (Анатолий Борисович Выборный)	Születési idő: 1965.6.8.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
439.	Abdulhakim Gadzhiev (Абдулхаким Кутбудинович Гаджиев)	Születési idő: 1966.2.13.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
440.	Murad Gadzhiev (Мурад Станиславович Гаджиев)	Születési idő: 1961.7.31.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
441.	Ruslan Gadzhiev (Руслан Гаджиевич Гаджиев)	Születési idő: 1978.8.29.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
442.	Oleg Garin (Олег Владимирович Гарин)	Születési idő: 1973.12.26.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
443.	Dzhamaladin Gasanov (Джамаладин Набиевич Гасанов)	Születési idő: 1964.8.5.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
444.	Zaur Gekkiev (Заур Далхатович Геккиев)	Születési idő: 1961.2.12.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
445.	Olga Germanova (Ольга Михайловна Германова)	Születési idő: 1961.9.26.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
446.	Anton Getta (Антон Александрович Гетта)	Születési idő: 1980.4.29.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
447.	Dinar Gilmudinov (Динар Загитович Гильмутдинов)	Születési idő: 1969.8.10.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
448.	Ildar Gilmudinov (Ильдар Ирекович Гильмутдинов)	Születési idő: 1962.9.3.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
449.	Andrei Gimbatov (Андрей Петрович Гимбатов)	Születési idő: 1979.7.19.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
450.	Boris Gladkikh (Борис Михайлович Гладких)	Születési idő: 1983.2.16.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
451.	Aleksey Govyrin (Алексей Говырин)	Születési idő: 1983.5.26.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
452.	Oleg Golikov (Олег Александрович Голиков)	Születési idő: 1968.10.21.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
453.	Nikolay Goncharov (Николай Александрович Гончаров)	Születési idő: 1984.1.13.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
454.	Anton Gorelkin (Антон Вадимович Горелкин)	Születési idő: 1982.12.22.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
455.	Andrey Gorokhov (Андрей Юрьевич Горохов)	Születési idő: 1960.1.13.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
456.	Andrey Gurulev (Андрей Викторович Гурулёв)	Születési idő: 1967.10.16.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
457.	Galina Danchikova (Галина Иннокентьевна Данчикова)	Születési idő: 1954.8.13.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
458.	Ivan Demtschenko (Иван Иванович Демченко)	Születési idő: 1960.9.27.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
459.	Viktor Deryabkin (Виктор Ефимович Дерябкин)	Születési idő: 1954.5.11.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
460.	Viktor Dsjuba (Виктор Викторович Дзюба)	Születési idő: 1977.8.10.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
461.	Oleg Dimov (Олег Дмитриевич Димов)	Születési idő: 1968.3.8.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
462.	Akhmed Dogayev (Ахмед Шамханович Догаев)	Születési idő: 1965.8.18.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
463.	Nikolay Doluda (Николай Александрович Долуда)	Születési idő: 1952.6.10.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
464.	Andrey Doroshenko (Андрей Николаевич Дорошенко)	Születési idő: 1977.3.10.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
465.	Yuliya Nikolaevna Drozhzhina (Юлия Николаевна Дрожжина)	Születési idő: 1990.3.1.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
466.	Alexander Drozdov (Александр Сергеевич Дроздов)	Születési idő: 1970.11.1.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
467.	Tatyana Dyakonova (Татьяна Ивановна Дьяконова)	Születési idő: 1970.4.22.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
468.	Yelena Yevtyukhova (Елена Александровна Евтюхова)	Születési idő: 1970.8.7.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
469.	Aleksey Yezubov (Алексей Петрович Езубов)	Születési idő: 1948.2.10.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
470.	Vitali Jefimow (Виталий Борисович Ефимов)	Születési idő: 1940.4.4.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
471.	Konstantin Zakharov (Константин Юрьевич Захаров)	Születési idő: 1973.3.31.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
472.	Viktor Subarev (Зубарев Виктор Владиславович)	Születési idő: 1961.2.20.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
473.	Oleg Ivaninskiy (Олег Иванович Иванинский)	Születési idő: 1966.6.5.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
474.	Vladimir Ivanov (Владимир Валерьевич Иванов)	Születési idő: 1971.2.10.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
475.	Maxim Ivanov (Максим Анатольевич Иванов)	Születési idő: 1967.11.24.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
476.	Maksim Ivanov (Максим Евгеньевич Иванов)	Születési idő: 1987.5.23.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
477.	Irina Ivenskikh (Ирина Валентиновна Ивенских)	Születési idő: 1972.7.22.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
478.	Leonid Ivlev (Леонид Григорьевич Ивлев)	Születési idő: 1953.5.1.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
479.	Viktor Ignatov (Виктор Александрович Игнатов)	Születési idő: 1968.10.15.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
480.	Igor Igoshin (Игорь Николаевич Игошин)	Születési idő: 1970.12.11.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
481.	Vladimir Ilynikh (Владимир Алексеевич Ильных)	Születési idő: 1975.5.20.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
482.	Alexander Ilyakov (Александр Владимирович Ильяков)	Születési idő: 1971.10.9.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
483.	Andrei Issajev (Андрей Константинович Исаев)	Születési idő: 1964.10.1.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
484.	Dmitry Islamov (Дмитрий Викторович Исламов)	Születési idő: 1977.12.5.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
485.	Dmitry Kadenkov (Дмитрий Михайлович Каденков)	Születési idő: 1972.5.3.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
486.	Viktor Kazakov (Виктор Алексеевич Казаков)	Születési idő: 1949.4.4.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
487.	Rustam Kalimullin (Рустам Галиуллович Калимуллин)	Születési idő: 1958.1.2.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
488.	Alexei Kanayev (Алексей Валерианович Канаев)	Születési idő: 1971.9.30.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
489.	Georgy Karlov (Георгий Александрович Карлов)	Születési idő: 1971.1.4.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
490.	Anatoly Karpov (Анатолий Евгеньевич Карпов)	Születési idő: 1951.5.23.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
491.	Andrey Kartapolov (Андрей Валериевич Картаполов)	Születési idő: 1963.11.9.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
492.	Igor Kastyukevich (Игорь Юрьевич Кастюкевич)	Születési idő: 1976.12.6.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
493.	Pavel Kachkaev (Павел Рюрикович Качкаев)	Születési idő: 1951.10.4.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
494.	Ivan Kvitka (Иван Иванович Квитка)	Születési idő: 1967.5.4.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
495.	Viktor Kidyayev (Виктор Борисович Кидяев)	Születési idő: 1956.7.9.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
496.	Mikhail Kizeev (Михаил Владимирович Кизеев)	Születési idő: 1978.3.31.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
497.	Mikhail Kislyakov (Михаил Леонидович Кисляков)	Születési idő: 1975.11.18.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
498.	Alexander Kogan (Александр Борисович Коган)	Születési idő: 1969.2.26.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
499.	Alfia Kogogina (Альфия Гумаровна Когогина)	Születési idő: 1968.2.22.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
500.	Aleksandr Kozlovskiy (Александр Николаевич Козловский)	Születési idő: 1973.5.5.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
501.	Andrey Kolesnik (Андрей Иванович Колесник)	Születési idő: 1960.2.26.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
502.	Oleg Kolesnikov (Олег Алексеевич Колесников)	Születési idő: 1968.9.11.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
503.	Sergey Kolunov (Сергей Владимирович Колунов)	Születési idő: 1973.3.22.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
504.	Vladimir Kononov (Владимир Михайлович Кононов)	Születési idő: 1958.3.13.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
505.	Olga Korobova (Ольга Владимировна Коробова)	Születési idő: 1978.9.15.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
506.	Natalya Kostenko (Наталья Васильевна Костенко)	Születési idő: 1980.8.9.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
507.	Sergey Kotkin (Сергей Николаевич Коткин)	Születési idő: 1956.3.11.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
508.	Denis Kravchenko (Денис Борисович Кравченко)	Születési idő: 1976.4.17.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
509.	Anton Krasnoshtanov (Антон Алексеевич Красноштанов)	Születési idő: 1986.6.10.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
510.	Sergey Krivonosov (Сергей Владимирович Кривонос)	Születési idő: 1971.5.29.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
511.	Mikhail Kuzmin (Михаил Владимирович Кузьмин)	Születési idő: 1955.8.5.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
512.	Tatyana Kusayko (Татьяна Алексеевна Кусайко)	Születési idő: 1960.1.15.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
513.	Vitaliy Kushnarev (Виталий Васильевич Кушнарёв)	Születési idő: 1975.5.1.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
514.	Alexei Lavrinenko (Алексей Фёдорович Лавриненко)	Születési idő: 1955.8.20.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
515.	Dmitriy Lameykin (Дмитрий Викторович Ламейкин)	Születési idő: 1977.2.27.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
516.	Yevgeniy Lebedev (Евгений Викторович Лебедев)	Születési idő: 1957.12.12.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
517.	Anatoliy Lesun (Анатолий Фёдорович Лесун)	Születési idő: 1959.2.27.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
518.	Ruslan Abdulvakhievich Lechkhadzhiev (Руслан Абдулвахиевич Лечхаджиев)	Születési idő: 1965.7.2.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
519.	Sergei Lissovski (Сергей Фёдорович Лисовский)	Születési idő: 1960.4.25.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
520.	Vitali Lichachow (Виталий Викторович Лихачёв)	Születési idő: 1964.2.22.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
521.	Tatyana Lobach (Татьяна Георгиевна Лобач)	Születési idő: 1974.1.8.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
522.	Vyacheslav Loginov (Вячеслав Юрьевич Логинов)	Születési idő: 1979.1.9.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
523.	Ivan Loor (Иван Иванович Лоор)	Születési idő: 1955.12.11.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
524.	Dmitriy Lotsmanov (Дмитрий Николаевич Лощманов)	Születési idő: 1975.3.2.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
525.	Roman Lyubarskiy (Роман Валерьевич Любарский)	Születési idő: 1980.7.16.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
526.	Alexander Mazhuga (Александр Георгиевич Мажуга)	Születési idő: 1980.8.6.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
527.	Denis Maidanov (Денис Майданов)	Születési idő: 1976.2.17.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
528.	Vyatcheslav Makarov (Вячеслав Серафимович Макаров)	Születési idő: 1955.5.7.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
529.	Zurab Makiyev (Зураб Гайозович Макиев)	Születési idő: 1976.9.30.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
530.	Alexander Maximov (Александр Александрович Максимов)	Születési idő: 1946.11.15.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
531.	Rafael Mardanshin (Рафаэль Мирхатимович Марданшин)	Születési idő: 1961.12.24.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
532.	Andrey Markov (Андрей Павлович Марков)	Születési idő: 1972.6.30.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
533.	Aidar Metshin (Айдар Раисович Метшин)	Születési idő: 1963.8.27.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
534.	Vitaly Milonov (Виталий Валентинович Милонов)	Születési idő: 1974.1.23.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
535.	Sergey Morozov (Сергей Иванович Морозов)	Születési idő: 1959.9.6.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
536.	Natalya Nazarova (Наталья Васильевна Назарова)	Születési idő: 1953.12.22.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
537.	Anton Nemkin (Антон Игоревич Немкин)	Születési idő: 1983.8.22.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
538.	Nikolay Nikolaev (Николай Петрович Николаев)	Születési idő: 1970.4.2.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
539.	Vyacheslav Nikonov (Вячеслав Никонов)	Születési idő: 1956.6.5.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
540.	Evgeniy Nifantiev (Евгений Олегович Нифантьев)	Születési idő: 1978.9.14.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
541.	Nurbagand Nurbagandov (Нурбаганд Нурбагандов)	Születési idő: 1957.3.19.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
542.	Yuliya Ogloblina (Юлия Васильевна Оглоблина),	Születési idő: 1989.11.1.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
543.	Leonid Ogul (Леонид Анатольевич Огуль)	Születési idő: 1963.10.26.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
544.	Natalya Orlova (Наталья Алексеевна Орлова)	Születési idő: 1969.8.29.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
545.	Gennadiy Panin (Геннадий Олегович Панин)	Születési idő: 1981.6.13.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
546.	Nikolay Pankov (Николай Васильевич Панков)	Születési idő: 1965.1.5.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
547.	Irina Aleksandrovna Pankina (Ирина Александровна Панькина)	Születési idő: 1986.3.8.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
548.	Evgeny Pervyshov (Евгений Алексеевич Первышов)	Születési idő: 1976.5.4.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
549.	Vyacheslav Petrov (Вячеслав Анатольевич Петров)	Születési idő: 1969.8.17.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
550.	Sergey Petrov (Сергей Валериевич Петров)	Születési idő: 1965.4.19.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
551.	Yury Petrov (Юрий Александрович Петров),	Születési idő: 1947.4.10.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
552.	Nikolay Petrunin (Николай Юрьевич Петрунин),	Születési idő: 1976.2.27.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
553.	Valentina Pivnenko (Валентина Николаевна Пивненко)	Születési idő: 1947.6.14.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
554.	Olga Pilipenko (Ольга Васильевна Пилипенко),	Születési idő: 1966.1.4.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
555.	Dmitri Pirog (Дмитрий Юрьевич Пирог)	Születési idő: 1980.6.27.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
556.	Vladimir Plotnikov (Владимир Николаевич Плотников)	Születési idő: 1961.11.30.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
557.	Dmitriy Viktorovich Pogorelyy (Дмитрий Викторович Погорельий)	Születési idő: 1977.10.4.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
558.	Nataliya Poluyanova (Наталья Владимировна Полуянова)	Születési idő: 1981.3.11.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
559.	Arkady Ponomarev (Аркадий Николаевич Пономарёв)	Születési idő: 1956.5.16.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
560.	Yevgeny Popov (Евгений Попов)	Születési idő: 1978.9.11.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
561.	Aleksandr Prokopyev (Александр Сергеевич Прокопьев)	Születési idő: 1986.8.5.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
562.	Roman Ptitsyn (Роман Викторович Птицын)	Születési idő: 1975.9.8.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
563.	Vladislav Reznik (Владислав Матусович Резник)	Születési idő: 1954.5.17.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
564.	Vladimir Resin (Владимир Иосифович Ресин)	Születési idő: 1936.2.21.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
565.	Victoria Rodina (Виктория Сергеевна Родина)	Születési idő: 1989.10.29.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
566.	Irina Rodnina (Ирина Константиновна Роднина)	Születési idő: 1949.9.12.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
567.	Roman Romanenko (Роман Юрьевич Романенко)	Születési idő: 1971.8.9.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
568.	Mikhail Romanov (Михаил Валентинович Романов)	Születési idő: 1984.11.3.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
569.	Igor Rudensky (Игорь Николаевич Руденский)	Születési idő: 1962.9.11.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
570.	Alexander Rumyantsev (Александр Григорьевич Румянцев)	Születési idő: 1947.2.12.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
571.	Zhanna Ryabtseva (Рябцева Жанна Анатольевна)	Születési idő: 1977.12.8.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.